СОВЕТ ИСКЕ-КАЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422730, Республика Татарстан, Высокогорский район с. Куркачи, ул. Клубная, 4



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ-КАЗАН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422730. Татарстан Республикасы. Биектау районы, Коркачык авылы, Клуб ур, 4

Тел./факс: +7(84365) 70700, e-mail:lkaz.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 13 августа 2019 года

KAPAP № 164

О внесении изменений в Положение об исполнительном комитете муниципального образования «Иске-Казанское сельское поселение» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июня 2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в целях приведения учредительных документов исполнительного комитета Иске-Казанского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом муниципального образования «Иске-Казанское сельское поселение», Совет Иске-Казанского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ.

- 1. Внести изменения в подпункт 12 пункта 3.1 Положения об Исполнительном комитете Иске-Казанского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Иске-Казанского сельского поселения от 28.06.2019 № 161, слово «Большебитаманском» заменить словом «Иске-Казанском».
- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу http://vysokayagora.tatarstan.ru и на официальном сайте портала правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Предселатель Совета
Иске Казанского сельского поселения

Banf

Г.Р.Закирова